

# 卖他人林地，诈骗定金85万元

## 商河一合同诈骗团伙被警方打掉

本报96706热线消息(记者

杜洪雷)凭借本不属于自己的600亩白杨林，嫌犯杨某芳等人分别在商河、章丘、济阳、邹平等地寻找购买人，然后与不同受害人签订虚假销售合同，诈骗定金总计85万元。近日，商河县警方连续奋战两个昼夜，一举打掉以杨某芳为首的合同诈骗团伙。

5月16日，商河县公安局民警在深入村居走访时获得一条重要线索：一位村民王某龙最近与一些树贩子频繁见面，可是他家根本就不种树。随后，民警经过调查

发现王某龙家中的确没有林地，他是乐陵市某农业科技开发有限公司的护林员，平时做树木买卖的中介，从中赚取提成。

其中乐陵有一片600亩的白杨林，成为王某龙和杨某芳等人“发财”的依靠。王某龙领着章丘的购树人王某来到乐陵看这一片白杨林，并与其签订了购买树木的合同。其中，王某龙是利用乐陵市某农业科技开发有限公司的名义签订的合同。王某龙自称，十天后采伐证就能办下来，到时候组织村民开始伐木。为此，购树人王

某交了20万元的定金。

随后，嫌疑人又用同样的招数骗取多人的定金。通过调查，民警发现了王某龙等人的伎俩，开始对其进行布控抓捕。5月17日，民警经过一天的蹲守，将犯罪嫌疑人王某龙抓获归案。根据审讯掌握的线索，5月18日，民警在德州市区先后将犯罪嫌疑人杨某芳、郭某献、赵某友抓获，在乐陵市将犯罪嫌疑人杨某彬抓获。至此，该合同诈骗团伙的五名主要成员全部被抓归案。

经审查，2012年4月份以来，

犯罪嫌疑人杨某芳伙同王某龙等人以出售林木为名，使用“乐陵市某农业科技开发有限公司”的名义进行诈骗。由王某龙等人分别在商河、章丘、济阳、邹平等地寻找购买人，然后与不同受害人签订虚假销售合同，并要求受害人交纳定金，随后携款潜逃。杨某芳等人以此种方式流窜作案，先后诈骗章丘、邹平、济阳、平阴、长清、肥城等二十多户人共计现金85万元。

目前，五名犯罪嫌疑人均已

被依法刑事拘留，案件正在进一步侦查之中。

110临时充当120

## 凌晨急救患病幼儿

本报96706热线消息(记者

尉伟 实习生 齐绍安)5月29日凌晨，省城桃园小区一名1岁半男童突发急症，家人抱着孩子上街拦车去医院未果。紧急时刻，路过的110巡警及时伸出援手。

5月29日0时05分，槐荫巡警大队一中队民警巡逻到槐荫区桃园小区时，突然遇到一名30岁左右的妇女怀抱一名幼儿站在路边招手拦车，一脸焦急的样子。110民警迅速上前询问。原来，这位杨女士一岁半的儿子当晚突发急症，出现四肢无力、口吐白沫的症状。

杨女士连忙抱着儿子跑到路边找出出租车去医院，可站了半天也不见有出租车路过。紧急时刻，槐荫巡警大队一中队民警恰好巡逻路过此处。

110民警迅速将母子俩扶上警车，直奔儿童医院。

很快，呼啸的警车驶进儿童医院。

经过120医生的一番努力，杨女士的儿子脱离了危险。由于杨女士出门匆忙，身上没有带足足够的钱。110民警谢振全又帮其垫付了400元急救费用，并通知了杨女士的家人。

## 大货漏油差点引火烧身 收费站相助化险情

本报96706热线消息

(记者 杨传忠 通讯员

卢振群 赵朋)5月29日上午8时30分，一辆拉沙石料的大货车途经国道220线济阳收费站办公区门口时，因输油管漏油，水箱温度过高突然起火。收费站员工紧急相助，脸盆水桶齐上阵最终将火扑灭，为司机避免了重大财产损失。

29日上午，国道220线济阳收费站附近，一辆大货车还没停稳，司机便从车上跳了下来。一阵浓烟

伴随着焦糊味，大货车前脸开始有明火冒出。收费员发现后，未等司机招呼，迅速通知值班领导启动了应急预案。

收费站当班职工全部出动，不顾大货车随时可能爆炸的危险，带着收费亭的灭火器迅速上前灭火。有的干脆从办公区拿来了脸盆、水桶，迅速投入了扑救的队伍。30分钟后，在大家的共同努力下，终于及时将火扑灭，避免了重大安全事故的发生。



收费站工作人员正在灭火。 赵朋 摄

## 圣贝国际牙科连锁 今日落户北京

今日，占地近4000平方米的北京圣贝牙科盛大开业。继成都、济南、西安之后，圣贝国际牙科连锁布局再添新军，正式占领北京市场。圣贝这个诞生于1921年的德国品牌，终于走到了开拓中国口腔市场上脚下第一步。

2011年9月9日，圣贝国际牙科连锁在中国大陆首家直营店——成都圣贝牙科盛大开业。9个月后，在一周的时间，济南圣贝、西安圣贝相继开业。圣贝国际牙科连锁所到之处，都在业内引起了巨大的震撼，给当地民众带来了前所未有的视觉体验。

在京城济南，圣贝牙科以创新的牙科观念、全新的数字化智能化的设备系统、先进的护理理念、专业化的技术、标准化的服务质量体系，卓越的治疗效果获得了泉城市民的交口称赞。圣贝国际飞行舰队的专家们也在济南积累了极高的人气，以种植牙为代表的牙科治疗和美容风格更是一次次掀起了泉城的看牙热。良好的口碑使得圣贝牙科这一享誉国际的品种，让越来越多的市民，热爱牙科……

随着北京圣贝的盛大开业，圣贝国际牙科连锁服务中国市场的步伐将迈得更大。

## 种植牙 让缺牙老人吃上花生米

品尝美食，牙齿的咀嚼是至关重要的环节。都说老年人爱吃硬、软、烂的食物，其实这种说法是不准确的，老年人并不爱吃这种食物，而是牙齿条件不允许他们吃那些坚硬的食物。

前不久，济南圣贝牙科迎来了做种植牙的李大爷，在与圣贝牙科技术主任李振芳交流的过程中，李大爷问的唯一一个问题就是：“我就想知道，做了这个牙，我是不是就能吃花生米了？”一个老人简单朴实的心愿表现得淋漓尽致。

### 最爱花生米

### 可惜牙齿不给力

李大爷今年68岁，当过运动员后，就和许多中老年人一样，最喜欢与老朋友聚在一起喝点小酒，就着盘花生米。谈起花生米，李大爷可谓是“情有独钟”，“从年轻时就爱吃，几乎每天都会上一小把。我现在身体这么棒，跟这个习惯无关。

李大爷与花生米的“革命感情”要深深厚。这一点，李大爷的女儿深有体会。李女士说，父亲是个特别有生活情趣的人，爱好非常广泛。可是在吃这方面，最爱的只有花生米。

可是近几年李大爷有些“力不从心”了，年龄越来越大，牙齿也越来越不坚固，好多颗牙齿已经松动了，去年在吃花生米时



还吞下了两颗，所以现在连花生米，李大爷都叫“想尝点啥”了。

“唉，不得不服老啊，牙齿都不给力了，这都是没办法的事啊……”李大爷虽然嘴上说假话，但当女儿把花生米打碎了送到他面前时，他却生气推到一边：“我牙还能用，不吃打碎的，没味儿！”倔强的脾气让女儿又气又苦笑。

### 假牙不争气

### 花生只能打碎了吃

其实和同龄的老人相比，李大爷的牙健康状况并不算糟糕。他的大多数“朋友”假牙都戴了好多年了，有的都戴上了全口活动假牙。虽然听他们说假牙用得不舒服，但都不如女儿的抱怨，李大爷便也去医牙科安装了假牙，由于李大爷牙齿整体不牢固，不适合

装假牙装假牙，所以只能装活动假牙。

假牙顺利戴上后，回到家李大爷首先就拿花生米进行“试用”。结果初次试用，就将李大爷刚刚装好的假牙给磕碎了。假牙戴着不方便不说，还很不牢固，一碰就掉点咬碎了。“试用期不合格”。于是戴了三天不到，李大爷就将活动假牙给摘掉了。

活动假牙摘掉后，李大爷终于开始向现实屈服了。女儿专门为李大爷买了一个小碟子，将花生米打碎放到一个小碟子里，李大爷自己就自己用勺子舀着吃。“虽然打碎了吃就不香了，可是总比没得吃强。”李大爷这样安慰自己。

### 种植牙送福音

### 想怎么吃就怎么吃

前不久，李大爷的女儿在医

院上看到了关于种植牙的报道，而出意外的她赶紧带父亲来到圣贝牙科进行详细咨询。“种植牙技术是目前国际上最先进的针对缺牙、缺损牙的修复技术。”圣贝牙科李振芳主任为他们进行了介绍：种植牙有一颗类似钉状的金属种植体，在缺牙牙槽的位置上把这个“钉子”埋进到牙槽骨内充当牙根的作用，再以化为盖端上假牙。种植牙和天然牙的生物力学原理相同，所以种植牙能承受很大的力量，咀嚼效率高，有“人类的第三副牙齿”之称。

听完李主任的讲解，李大爷的女儿连声赞赏，转头对父亲：“我觉得太好了，你觉得呢？”

结果李大爷犹豫了一会，表情严肃地问道：“我就想知道，做了这个牙，我是不是就能吃花生米了？”在得到李主任“是”的回答后，李大爷表示要尽快接受手术。

上周末，李大爷已经完成了种植牙的最后修复。李主任在为他进行修复时，他还跟李主任说道：“现在趁热，我当时怎么就问了那么一个问题呢，哈哈，让你们见笑了。”李主任笑着说道：“能够解决您这么实际的要求，我们感到很欣慰，何来见笑呢？

如今李大爷每天嚼着花生米，哼着小曲唱着小调，逍遥自在的样貌可是映照了他的“朋友”和“战友”们。昨天圣贝门诊还迎来了一位陈大爷，来到就想要做种植牙，仔细一问，原来正是李大爷的“战友”。如今李大爷每天嚼着花生米，哼着小曲唱着小调，逍遥自在的样貌可是映照了他的“朋友”和“战友”们。昨天圣贝门诊还迎来了一位陈大爷，来到就想要做种植牙，仔细一问，原来正是李大爷的“战友”。

看牙科 找圣贝  
专业国际牙科连锁机构  
中国总部 87878000  
http://www.sjtkj.com  
全国连锁 100家分店  
100000000+患者  
早8:30—晚8:00 节假日正常上班

热烈祝贺北京圣贝盛大开业